ІІІ етап Всеукраїнської олімпіади з фізики. 8 лютого 2019 року. м. Рівне. 

11 клас

Теоретичний тур
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1. На тіло масою m = 20 г починає діяти єдина нескомпенсована зовнішня сила, графік залежності модуля якої від часу наведено на малюнку. Знайти роботу цієї сили в системі відліку, в якій початкова швидкість тіла (0=2 м/с. Вектори сили і швидкості тіла завжди збігаються за напрямком.
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2. У однорідному магнітному полі з індукцією В, напрямленою вертикально вниз, рівномірно обертається у горизонтальній площині за годинниковою стрілкою негативно заряджена пластикова кулька масою m, яка підвішена на нитці довжиною l. Кут відхилення нитки від вертикалі (, кутова швидкість руху кульки (. Прискорення вільного падіння g. Визначити значення заряду кульки.
3. Над ідеальним одноатомним газом проводять процес, зображений на малюнку. Ділянки 12 і 34 – ізобари, ділянка 23 – ізотерма, а ділянка 14 – пряма. Точки 1 і 3 лежать на одній ізохорі, точки 2 і 4 також лежать на одній ізохорі. Початковий об’єм газу V0 = 1 л, початковий тиск p0 = 105 Па, а максимальний об’єм за весь процес дорівнює 3V0. Знайти отриману газом на ділянці 1-4 кількість теплоти, теплоємність одного моля газу в процесі 1-4, а також координати точки А самоперетину на pV-діаграмі. Універсальна газова стала R = 8,33 Дж/(моль ∙ К).
4. Напруга U на шинах електростанції становить 6,6 кВ. Споживач знаходиться на відстані l=10 км. Визначити площу перерізу мідного дроту, який потрібно взяти для двопровідної лінії передачі за сили струму в лінії I=20 А. Втрати напруги в дротах не повинні перевищувати 3%. Питомий опір міді (=0,017 
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Експериментальний тур

5. У балістичній лабораторії отримали залежність значень швидкості ( кульки, кинутої вгору, від її висоти h над рівнем столу. Результати вимірювань для послідовних моментів часу представлені в таблиці.

- Відомо, що в першому вимірюванні швидкість була визначена точно, а в одному з інших – невірно. Знайти в якому. Для цього побудувати графік з результатами вимірювань в таких координатах, в яких він буде лінійним.

- Розрахувати максимальну висоту підйому кульки над столом.
- Визначити швидкість кульки на рівні столу.

- Через який час після першого виміру кулька впала на стіл?

Прискорення вільного падіння g = 9,8 м/с2.
	h, см
	100
	180
	220
	270
	320
	250
	140
	50

	(, м/с
	7,2
	6
	5,3
	4,2
	2,8
	4,7
	6,6
	9


6. Визначити:

     а) густину невідомої рідини;
     б) густину пластиліну.


Обладнання: трубочка для коктейля, посудина з водою, посудина з невідомою рідиною, лінійка, пластилін, ножиці.
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